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Суд обирає запобіжний захід для
ексочільника ОП Єрмака: що відомо
18:50, 12.05.26 3 хв. 1858 ОНОВЛЕНО

Дмитро Хилюк, Нікіта Шендеровський

Підпишіться на нас в Google

Раніше прокурори повідомляли, що проситимуть тримати підозрюваного під
вартою як запобіжний захід.

Перед початком засідання Єрмак відмовився відповідати на запитання журналістів / фото - УНІАН,
Дмитро Хилюк

Вищий антикорупційний суд України (ВАКС) розпочинає розгляд запобіжного заходу для

ексочільника Офісу Президента Андрія Єрмака, якого підозрюють у легалізації коштів,

Євробачення-2026: онлайн-трансляція першого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

отриманих злочинним шляхом. Про це повідомляє кореспондент УНІАН з зали суду.

Перед початком засідання Єрмак відмовився відповідати на запитання журналістів, лише

зауваживши, що очікує на справедливий суд. Засідання повинно розпочатися 12 травня о

16:00.

Відомо, що адвокатом Єрмака є Ігор Фомін. Суддя Віктор Ногачевський розглядатиме

клопотання САП.

Частина засідання з обрання запобіжного заходу Єрмаку відбудеться в закритому режимі.

З відповідним клопотанням виступила сторона обвинувачення. Сторона захисту

підтримала це клопотання.

Сторона захисту просила відкласти засідання, бо справа Єрмака налічує 16 томів по 250

сторінок кожен. Адвокат заявив, що сторона захисту не встигла ознайомитись з усіма

матеріалами справи.

Суддя допустив, що суд може піти на зустріч стороні захисту, але нагадав, що клопотання

сторони обвинувачення треба розглянути протягом 72 годин. Саме тому засідання можуть

перенести.

Пізніше суддя заявив, що за сьогодні рішення щодо запобіжного заходу для ексочільника

ОП ухвалити не встигнуть. На засіданні тільки заслухають прокурора і частину матеріалів.

Оновлено о 18:50. Прокурорка САП розповіла, що офіційні доходи Єрмака є неспівмірними

з вартістю будівництва котеджного містечка і з тими коштами, які були виявлені в нього.
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Підозра Єрмаку - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

Також свідки у справі кажуть, що він є мультиміліонером, тобто його майновий стан є

набагато вищим.

"Тому на переконання сторони обвинувачення розмір застави, який буде надійною

альтернативою триманню під вартою, є 180 млн грн", - сказала прокурорка САП.

Після цього суддя закрив засідання на сьогодні. Розгляд продовжиться завтра, 13 травня,

о 12:00.

У САП раніше повідомляли, що проситимуть у суду обрати запобіжний захід для Єрмака у

вигляді тримання під вартою з альтернативою внесення застави 180 млн гривень.

Нагадаємо, 11 травня детективи НАБУ і САП повідомили про підозру колишньому голові

Офісу президента Андрієві Єрмаку за ч. 3 ст. 209 КК України (легалізація (відмивання)

майна, одержаного злочинним шляхом). Слідство вважає, що організована група загалом

намагалася легалізувати 460 млн грн на елітному будівництві під Києвом. 

Сам Єрмак свою провину в цьому не визнає. Він зокрема повʼязав оголошення йому

підозри від НАБУ з "публічним тиском на правоохоронні органи" і закликав до

"незалежного розслідування".

Вже 12 травня НАБУ і САП повідомили про підозру ще шести фігурантам цієї справи. За

даними слідства, до організованої злочинної групи, крім Єрмака, також входили

віцепремʼєр-міністр України та бізнесмен, який раніше вже фігурував у справі "Мідас". 

Екскерівник ОП Єрмак знайшов нове заняття: стало відомо, де він працюватиме

НАБУ проводить обшуки в колишнього голови ОП Андрія Єрмака, - нардеп

В НАБУ розкрили, чи фігурує Зеленський у розслідуванні щодо резиденції "Династія"

Андрій Єрмак
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси .

Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Біткоіни-курс . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .
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Чим обробити курник від бліх та кліщів . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Кіно . Стосунки . Лайфхаки . Астрологія . Холостяк 2025 .

Мода

Сад-город . Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Чим підживити полуницю в травні .

Що робити, якщо жовтіє часник . Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Чим обробити персики та абрикоси навесні .

Чому жовтіють листя томатів . Як врятувати моркву від морковної мухи

Рецепти . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Заварні млинці на молоці

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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